

中招帮帮团

两所省级示范性高中发布校园足球实验班招生通知,擅长踢足球的初三男生即日起可报名

# 若你有足球特长,有望"踢"开名校大门

#### □记者 焦琳

孩子有足球特长,有机会低分上省级 示范性高中! 近日,河南省实验中学、河科 大附中等省级示范性高中发布2020年校 园足球实验班招生通知,我市符合条件的 初三应届毕业男生,均可报名参加测试。

此外,对于家长、考生们关注的洛阳 理工附中女子校园足球实验班招生情况, 该校相关负责人表示,目前章程正在制 定,将于近期通过媒体发布。

### 河科大附中校园足球实验班

#### ●报名条件)

参加过我市 (含各县区)校园 足球初中联赛的 初三应届毕业男 生,均可报名

#### ●报名时间

即日起至6月7日

#### ●报名办法

符合条件的学生,可 携带所在初中的在校证 明及参加初中联赛的证 明,本人身份证原件及复 印件一份,两英寸证件照 两张,到位于高新区华夏 路2号的河科大附中高新 校区进行现场审核并报名

#### ●测试安排

报名结束后,河科大 附中招生领导小组将根据 考生的报名材料进行资格 初审,初审合格的考生可 到该校足球场参加相关测 试,测试时间另行通知

#### ●测试内容

#### 非守门员

#### 身体素质测试:

5×25米折返跑(10 分);足球专项测试:绕 杆射门(10分)、长传 踢准(10分)、颠球(10 分)、实战比赛(60分) ○ (40分)

#### 守门员\_\_\_

#### 身体素质测试:

立定三级跳(20分); 足球专项测试:掷远 与踢远(20分)、扑接 球(20分)、实战比赛

#### ●注意事项

受疫情影响, 考牛到校报名、参加测试, 讲校 门时需戴口罩、出示健康码,经体温检测合格方 可进入学校,不符合要求的考生及家长、无关人 员不得进入学校

足球专项测试、身体素质测试成绩合格的考 生,中招志愿填报时可填报该



### 河南省实验中学校园足球实验班

#### ●招生计划

面向全省 应届初三毕业 男生招生,共 招50人

#### ●报名条件

在教育、体育部 门举办的正式比赛中 获得市级比赛前三 名,省级比赛前六名, 全国比赛前八名者

#### ●报名时间

即日起至6月5日中午12时

#### ●报名资料

考生报名时,可将本人比赛获奖证 书或成绩证明、身份证、户口本、初中学 籍表和两英寸证件照电子版发送至电 子邮箱732946580@gg.com。学校会 对报名者进行初审,初审合格的将电话 通知考生参加测试

#### ●测试地点

河南省实验中学足球场

#### ●测试要求

- ●6月7日8时30分检录,9时开 始测试
- ●检录时,考生须提交本人比赛 获奖证书或成绩证明、身份证、户口本 以及加盖公章的学籍表
- ●郑州市考生须提供当日健康码 并接受健康检测,非郑州市考生须提 交3天内有效的核酸检测报告原件,并 接受健康检测,否则不得入校
- ●测试时,考生须自备测试装备, 从河南省实验中学东门进入学校,直 接进入运动场参加测试
- 考生参加测试期间,不得随意离开 运动场,测试结束后直接从东门离开,测 试前后须佩戴口罩(家长禁止进入校园)

#### ●录取要求

- ●考生通过河南省实验中学组织的 足球专项测试后,学校会根据考生的专项 测试成绩和足球比赛获奖成绩综合考 量,并拟定合格名单报送河南省教育厅
- ●该班面向全省招生,在省提前批
- ●录取时,主要依据考生的专项 能力测试成绩、初中学业水平考试成 绩、综合素质评价等
- ●已被该班录取的学生,不再参 加其他学校录取

关于中考,如果您有疑问,可加 入晚报中招帮帮团 QQ 群(群号: 438266522)与记者联系,也可以 关注洛阳晚报教育周刊微信公众号 (lywbjyzk)获取权威信息。

# 高招体检正在进行 河科大一附院为学子护航

"入校体检"方便考生;增设特殊科室保护考生隐私; 优化体检环境让考生安心

#### □记者 崔宏远 通讯员 刘群

2020年6月2日 星期二

编辑/范丽 校对/李翔 组版/陈晨

昨日,洛阳理工附中近千 名考生,在河科大一附院开元 院区完成体检,洛阳市区高招 体检正式拉开序幕。今年洛阳 市区共有2.3万余名考生参加 体检,预计本月15日结束。

"和往年相比,河科大一附 院作为全市考生终检医院、市 区考生体检医院,工作上有3 点新变化。"河科大一附院副院 长郝晓伟介绍,此次高招体检, 现场增加了20余台无线移动 终端设备,对每位考生进行指 纹录入验证,确保参检考生信 息准确;增加了专门的科室,保 护考生隐私,对体内植入金属 物或有特殊需求的考生单独进 行检查,方便考生高考时顺利 通过"无声入场"检查;严把防

疫关、精心部署,选派146名高 素质医护人员和多名安保人员 参与体检工作,并设立了体检 专属区域、专用体检通道和专 用电梯,与到医院就诊人员隔 开,避免交叉感染,全力以赴为 考生构建"安全、平稳、公平、健 康"的体检环境。

同时,河科大一附院继续 沿用既往好的经验——"入校 体检"。自5月30日开始,医 院工作人员依次到市区各学 校,对普通考生进行抽血化验, 方便考生、提高体检效率。

郝晓伟提醒,考生体检 时,因疾病治疗需要不能停 服的药物,应及时向工作人 员说明,感觉紧张时,可做几 次深呼吸后再接受检查,避 免体检数据出现误差,影响 高考录取。

# 洛遭

## "地摊经济"需做好"加减法"

#### □本报新闻观察员 洛谭

"地摊经济"近日引发广泛 关注。全国两会闭幕之际,国 务院总理李克强在记者会上回 答有关就业的问题时,特意提 到,"西部有城市设置了3.6万 个流动商贩摊位,一夜之间10 万人就业"。中央文明办适应 常态化疫情防控形势,在今年 全国文明城市测评指标中,已 明确要求不将占道经营、马路 市场、流动商贩列为考核内容。

疫情冲击之下,一些农民 为农产品找销路,进城摆摊卖 菜;一些市民因暂时无法复工, 也加入成本极低的摆地摊行 列。"地摊经济"悄然升温,让街 头巷尾充满活力。一个个地摊 的背后,可能就是一个个家庭 的生计。"地摊经济"不纳入"文 明创建"测评,做的是"减法", 意味着更加开放包容的弹性空 间,也为更多市井民众提供了 生存发展的良机。

对"地摊经济"的弹性空 间,不是一禁了之,也不是对占 道经营产生的负面影响听之任 之,仅做"减法"是不够的。过 去"地摊经济"往往给人以影响 环境、妨碍交通的观感,常与基 层城管人员屡屡上演"你进我 退、你退我进"。这次疫情期 间,成都设置临时占道摊点、摊 区,许昌允许商家在部分背街 小巷道牙以上区域经营,杭州 开放了部分街道作为摊贩的经 营场地。事实证明,如果打破 单纯的"禁"与"限"的思维,让 地摊商贩在一个时段、一个范 围内有序开放,用规则逐渐调 整人们的习惯,可以让"地摊经 济"去弊存利、扬长避短,与城 市文明"兼容"。当然,这也考 验着我们城市治理的智慧,需 要人性化服务和精细化管理上 做"加法"

城市的街头,蕴含着保就 业、保民生的许多奥妙。做好 "地摊经济"的"加减法",拿出 "打破一些不合理的条条框框" 的勇气,创新推出一些管理和 服务升级措施,对占道经营、马 路市场、流动商贩引导更得当、 管理更科学、服务更到位,为基 层就业制造生机勃勃的街头天 地,"地摊经济"将给城市增添 "人间烟火气"。